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I.

VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

1. Tartalmi összefoglaló

Az Országgyűlés 2008. november 25-én határozatot fogadott el a Nemzeti Tehetség Programról, 
annak  finanszírozási  elveiről,  valamint  a  Nemzeti  Tehetségügyi  Koordinációs  Fórum 
létrehozásának és működésének elveiről. A határozat a program kiemelt finanszírozási eszközeként 
az  oktatásért  felelős  minisztérium  fejezeti  kezelésű  előirányzatai  között  létrehozandó  Nemzeti 
Tehetség Alapot jelölte meg, felsorolva annak forrásait is.

Az  alap  elnevezés  –  figyelembe  véve  az  országgyűlési  határozat  2.  számú  mellékletében 
meghatározott finanszírozási elveket – azonban nem egy újabb elkülönített állami pénzalapot takar, 
hanem egy  olyan  forrásallokációs  rendszert,  amely  a  tehetséggondozás,  tehetségesítés  jelenleg 
elaprózott,  államháztartáson  kívüli,  valamint  az  államháztartás  több  alrendszerében  (központi 
költségvetés,  Munkaerő-piaci  Alap,  Kutatási  és  Technológiai  Innovációs  Alap)  és  a  központi 
költségvetésen belül is több költségvetési fejezetben megjelenő forrásainak felhasználását kívánja a 
Nemzeti Tehetség Programban összehangolt célok szolgálatába állítani.

Az  előterjesztésben  foglalt  kormányrendelet-javaslat  ezen  forrás-összehangolást,  különféle,  a 
források jellegéhez igazodó eszközön keresztül kívánja megvalósítani úgy, hogy ezzel ne sértse az 
egyes források felhasználására vonatkozó külön szabályokat.

Az  előterjesztésben  szereplő  kormányhatározat-javaslat  a  Kormány  a  Nemzeti  Tehetség 
Programról szóló 78/2008. (VI. 13.) OGY határozatban foglalt célok megvalósításához szükséges 
intézkedésekről  szóló  3079/2008.  határozatában  foglalt  feladatok  végrehajtására  szolgáló 
intézkedéseket  tartalmazza.  A  3079/2008.  kormányhatározat kijelöli  az  oktatási  és  kulturális 
minisztert,  hogy  tegyen  javaslatot  a  Nemzeti  Tehetség  Program végrehajtásának  első  kétéves, 
2009-2010. évekre szóló részletes cselekvési programjára, ennek során vizsgálja meg az Oktatásért 
Közalapítvány bevonásának lehetőségét.

A  fentieknek  megfelelően  a  jelen  határozat-tervezetben  található,  a  2009-2010.  évekre  szóló 
részletes cselekvési program keretében javasolt intézkedések az országgyűlési határozatban 2008. 
november 25-én elfogadott,  20 évre szóló Nemzeti  Tehetség Program átfogó, illetve specifikus 
célkitűzéseinek figyelembe vételével kerültek meghatározása.

A tervezet  tartalmazza  továbbá a  november  25-én elfogadott  országgyűlési  határozat  3.  számú 
mellékletében  található,  a  Nemzeti  Tehetség  Program  végrehajtásában  közreműködő  Nemzeti 
Tehetségügyi Koordinációs Fórum létrehozásával összefüggő intézkedéseket. Kormányhatározatba 
foglalása nem indokolt, de a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum Szervezeti és Működési 
Szabályzata  rendelkezni  fog  a  Fórum és  –  a  Fórum titkársági  feladatait  is  ellátó  –  Oktatásért 
Közalapítvány kapcsolatáról. 

A jelen előterjesztés elkészítése – csakúgy,  mint a Nemzeti  Tehetség Program kidolgozása – a 
Nemzeti  Tehetségsegítő  Tanács  elnökével,  Csermely  Péter  egyetemi  tanárral  való  folyamatos 
együttműködés mellett történt.
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2. Az előterjesztés kormányprogramhoz való kapcsolódása: 

Új Tudás Program -  Komplex tehetséggondozó program meghirdetése, amely a közoktatástól a 
felsőoktatásig képes arra,  hogy a valamely területen  kiváló tanulókat, hallgatókat  támogassa,  a 
Nemzeti  Tehetség  Alap  létrehozása.  A  Nemzeti  Tehetség  Programban  foglalt  feladatok 
megvalósítását támogatják az „Új Tudás Program” keretei között elindult fejlesztések is, így pl. a 
tehetséggondozó középiskolákban folyó szakmai munka támogatása, vagy például a halmozottan 
hátrányos  helyzetű  tanulóknak  a  tehetséggondozó  intézményekbe  történő  bejutását  támogató 
kormányzati lépések.

3. A pénzügyi-költségvetési vonzatok bemutatása, a források megjelölése:

(a) az állami költségvetésnek a költségvetési törvényben elkülönített előirányzatként az oktatásért 
felelős minisztérium fejezeti kezelésű előirányzatai között meghatározott része – a 2009. évi 
költségvetési törvény tervezetében 500 millió forint 

(b) a Munkaerőpiaci  Alap „Szakképzési  hozzájárulás” és „Szakképzési  egyéb bevétel”  tárgyévi 
eredeti bevételi előirányzat 3%-a – 2009. évi várható mértéke mintegy 1.320,0 millió forint.

(c) a  költségvetési  törvényben meghatározott,  a  Kutatási  és  Technológiai  Innovációs  Alap „1. 
Hazai innováció támogatása” címből pályázati  úton biztosított  forrás – az összeg mértéke a 
2009. évben esedékes döntés függvényében határozható meg;

(d) a  magánszemélyek  személyi  jövedelemadója  1%-ának  az  adózók  rendelkezése  szerint 
felajánlott része;

(e) természetes  és  jogi  személyek,  illetve  jogi  személyiséggel  nem  rendelkező  gazdálkodó 
szervezetek hozzájárulásai, adományai.

4. EU vonatkozások: 

- Az Európai Parlament 1248/1994-es ajánlásai a tehetséges diákok oktatásáról 
- A Tanács 2006. december 4-i következtetései a széles körű innovációs stratégiáról: Az uniós 

szintű innovációs fellépés stratégiai prioritásai (16253/06), amelyet „Az ismeretek átültetése a 
gyakorlatba: széles körű innovációs stratégia az Európai Unió számára” című, a Tanácsnak, 
az  Európai  Parlamentnek,  az  Európai  Gazdasági  és  Szociális  Bizottságnak  és  a  Régiók 
Bizottságának  szóló,  2006.  szeptember  13-i  bizottsági  közleményre  (COM(2006)  502 
végleges) válaszul fogalmaztak meg, és amelyben megállapították, hogy az oktatásnak korai 
életkortól kezdve ösztönöznie kell a tehetséget és a kreativitást.

- Az Európai  Parlament  és  a  Tanács  2006.  december  18-i  ajánlása  az  egész  életen  át  tartó 
tanuláshoz szükséges kulcskompetenciákról kiemelve a kritikus gondolkodás, a kreativitás, a 
kezdeményezés,  a  problémamegoldás,  a  kockázatértékelés,  a  döntéshozatal  és  az  érzelmek 
konstruktív kezelésének mind a nyolc kulcskompetencia esetében játszott szerepét (HL L 394., 
2006.12.30)

- az Európai Tanács 2008. tavaszi ülésének következtetései  (Brüsszeli  Európai Tanács,  2008. 
március  13–14.,  Elnökségi  következtetések,  7652/08),  amelyek  szerint  a  jövőbeli 
növekedésnek kulcsfontosságú tényezője az európai polgárokban rejlő, az európai kultúrán és 
tudományos kiválóságon alapuló innovációs potenciál és kreativitás teljes kibontakoztatása.

- A Tanács és a tagállamok kormányainak a Tanács keretében ülésező képviselői által elfogadott 
következtetések (2008. május 22.) a kreativitás és az innováció oktatás és képzés révén való 
előmozdításáról (2008/C 141/10) 

5. Az érdekképviseleti szervekkel történt egyeztetés: -
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6. A fennmaradt vitás kérdések: Az egyeztetést követően vitás kérdés nem maradt fenn.

Kérem a Kormányt, hogy az előterjesztést fogadja el.

Budapest, 2008. december „       „

Dr. Hiller István
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II.
INDOKOLÁS

1. Bevezetés

a) A Nemzeti Tehetség Program finanszírozásáról szóló ...../2008. (.....) Korm. rendelet

A Nemzeti  Tehetség Program forrásai összehangolásának magját  a központi  költségvetésnek az 
oktatásért  felelős  miniszter  felügyelete  alatt  álló  költségvetési  fejezetében  tervezett  Nemzeti 
Tehetség Program előirányzat adja a következők szerint:
 ennek az előirányzatnak a javára kerülnek átadásra a más központi költségvetési fejezetben a 

Nemzeti Tehetség Program céljára tervezett előirányzatok;
 ezen az előirányzaton  fog megjelenni  2010.  évben a személyi  jövedelemadó meghatározott 

részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 4/A. 
§-a (1) bekezdésének b) pontja alapján, a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 
törvényjavaslat  31.  §-a  szerint  a  Nemzeti  Tehetség  Program  feladatai  javára  történő 
rendelkezések összege;

 ezen előirányzattal  kell  összehangolni  a  Kutatási  és  Technológiai  Innovációs  Alapról  szóló 
2003.  évi  XC.  törvény  8.  §-a  (1)  bekezdésének  f)  pontjában  meghatározott  jogcímen 
felhasználható, a tehetséggondozást szolgáló, pályázati úton elnyerhető támogatásokat.

A tervezet nem ír elő külön összehangolási szabályt a Munkaerőpiaci Alap képzési alaprészének a 
Nemzeti Tehetség Program céljára szolgáló pénzügyi keretére, tekintettel arra, hogy ezen keret az 
alaprész  bevételeinek  felosztási  szabályai  alapján  az  oktatásért  felelős  miniszter  rendelkezési 
jogkörébe  tartozó  keret  részét  képzi.  Így  az  összehangolás  a  miniszter  személyén  keresztül 
biztosított.

A javaslat az európai uniós források odaítélésének és felhasználásának mechanizmusára tekintettel 
nem  írja  elő  az  Új  Magyarország  Fejlesztési  Terv  központi  költségvetési  előirányzatainak  az 
Oktatási  és  Kulturális  Minisztérium költségvetési  fejezetében  lévő  Nemzeti  Tehetség  Program 
előirányzat  javára  történő  átadását  vagy  azzal  való  összehangolását,  azonban  ezen  –  a 
tehetséggondozás,  tehetségesítés  ügyét  szolgáló  –  intézkedések  támogatási  konstrukcióinak 
kidolgozása  során  véleményezési  és  javaslattételi  jogot  biztosít  a  Nemzeti  Tehetségügyi 
Koordinációs Fórum részére.

A javaslat  az  országgyűlési  határozatban  meghatározott  finanszírozási  elveknek  megfelelően  a 
Nemzeti Tehetség Program forrásai között államháztartáson kívüli, elsősorban a vállalkozásoktól 
és a háztartásoktól származó pénzbeli, és/vagy természetbeni hozzájárulásokkal, adományokkal is 
számol, amely ingyenes vagyoni szolgáltatásokat az Oktatásért Közalapítvány fogadja és kezeli.

A Nemzeti Tehetség Program fejezeti kezelésű előirányzatán megtervezett támogatás, valamint az 
ezen  előirányzatra  átadott  források  és  a  Munkaerőpiaci  Alap  képzési  alaprészének  a  Nemzeti 
Tehetség Program célját szolgáló része célhoz rendeléséről a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs 
Fórum javaslatára az oktatásért felelős miniszter dönt.

A  javaslat  nem avatkozik  be  azonban  az  Új  Magyarország  Fejlesztési  Terv  és  a  Kutatási  és 
Technológiai Innovációs Alap döntési mechanizmusaiba.

Mivel a Nemzeti Tehetség Program javára az Szja 1%-os felajánlások csak a 2009-es adóévben 
történnek  meg,  az  abból  származó  összeg  jelenleg  nem  becsülhető,  ahogy  a  más  központi 
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költségvetési  fejezetek  terhére  átadott  előirányzatok  pontos  mértéke  is  csak a  fejezetek  közötti 
megállapodások elkészítése során kerül egyértelműen meghatározásra.

Az előterjesztés finanszírozásra utaló részeiben a fentiek értelmében két kifejezést alkalmazunk: a 
„Nemzeti  Tehetség  Program előirányzat”  megnevezés  alatt  az  1.  a)  pontban felsorolt  források 
értendők, a „Nemzeti Tehetség Alap” megnevezés pedig egy ennél tágabb – a Munkaerőpiaci Alap 
„Szakképzési  hozzájárulás” és  „Szakképzési  egyéb  bevétel”  tárgyévi  eredeti  bevételi 
előirányzatából,  valamint  az  adományokból  származó  hozzájárulásokat  is  magában  foglaló  – 
forrást jelöl.

b)  a  Nemzeti  Tehetség  Program  végrehajtásának  2009-2010.  évi  cselekvési  programjáról 
szóló …/2008. Korm. határozat

A tehetségsegítés  jelenlegi  helyzete  értékeinek,  problémáinak,  veszélyeinek,  lehetőségeinek  és 
erőforrásainak áttekintése után a Nemzeti Tehetség Programban az Országgyűlés hosszú távon is 
kiemelt lehetőséget adott a tehetségsegítés fejlesztésére, amely a tehetséggel rendelkező fiatalok 
hosszú  távú,  folyamatos  és  biztonságos  segítését  teszi  lehetővé.  Az  Országgyűlés  a  Nemzeti 
Tehetség Program hosszú távú (20 éves időtávon érvényes) célrendszerét az alábbiakban állapította 
meg:

A tehetséges fiatalok képességeinek kibontakoztatása és társadalmi hasznosulása:
• a tehetséges fiatalok megtalálása,
• a tehetség jellegének és szintjének megfelelő folyamatos segítség a tehetség 

kibontakoztatásában,
• a tehetség hasznosulásának elősegítése.

A Nemzeti  Tehetség Program 2009-2010. évekre meghatározott  rövid távú prioritásai  az alábbi 
területeket érintik:
1. A tehetségsegítő hagyományok őrzése és gazdagítása
2. A tehetségsegítő programok integrált rendszerének létrehozása
3. Egyenlő hozzáférés biztosítása a tehetségsegítés területén
4. A tehetséges fiatalok társadalmi felelősségének növelése
5. A tehetségsegítő személyek és szervezetek munkájának megbecsülése
6. A tehetség fejlesztését és hasznosulását segítő környezet kialakítása.

Mindezen prioritásoknak a 2009 és 2010. évekre történő kijelölését támasztja alá, hogy a hosszú 
távú  fejlesztések  megalapozásának  feltételrendszerét  mind  a  szakmai  tartalom,  mind  pedig  a 
szükséges infrastruktúra szempontjából biztosítják. 

A Nemzeti  Tehetség  Program  elfogadásáról,  a  Nemzeti  Tehetség  Program  finanszírozásának 
elveiről, valamint a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum létrehozásának és működésének 
elveiről szóló OGY határozat elfogadása szintén a fenti prioritások meghatározása mellett történt.

Fontos megjegyezni, hogy a Nemzeti Tehetség Program forrásai nem korlátozódnak kizárólag a 
Program  finanszírozását  szolgáló,  a  …/2008.  OGY  határozat  2.  számú  mellékletében  foglalt 
Nemzeti  Tehetség  Alap  előirányzat  bevételeire,  a  Program  megvalósítása  részben  az  Új 
Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programjának keretében is történik. 
A jelen előterjesztés részét képező határozat-tervezetben ugyanakkor kizárólag a Tehetség Program 
azon  intézkedései  jelennek  meg,  amelyek  finanszírozására  a  Nemzeti  Tehetség  Alap  szolgál, 
tekintettel  arra,  hogy  az  ÚMFT  TÁMOP  akciótervekben  szereplő  és  a  tehetséggondozáshoz 
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kapcsolódó intézkedésekről, programokról és azok elemeiről a Kormány 2142/2007. (VII.27.) és 
1014/2008. (III.11.) határozatával már korábban döntött.

Abban az esetben, ha a Nemzeti Tehetség Program fejlesztési területei mentén egy adott intézkedés 
egyes elemei a TÁMOP keretében meghirdetett pályázat, más elemei a Nemzeti Tehetség Alap 
forrásaiból  valósulnak  meg,  a  2008.  november  25-én  elfogadott  OGY határozat  értelmében  a 
Nemzeti Tehetség Program végrehajtását, az Alap működését és a tehetségsegítés programjainak 
összehangolását figyelemmel kísérő Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum tesz javaslatot az 
adott tevékenység hazai forrásból történő támogathatóságára. A Fórum e feladata biztosítja tehát, 
hogy az adott tevékenység megvalósítása kizárólag egy forrásból történhessen.

A Nemzeti  Tehetség  Program átfogó  céljainak  megvalósulásához  hozzájáruló  Magyar  Géniusz 
Programról – melynek elemei  között  megtalálhatók mind a TÁMOP forrásaiból,  mind pedig a 
költségvetésből megvalósítani, támogatni tervezett programok – készült jelentés terveink szerint a 
Kormány 2008. december 10-i ülésére kerül benyújtásra.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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Melléklet a 31181/2008. számú kormány-előterjesztéshez

A Kormány
...../2008. (.....) Korm.

r e n d e l e t e

a Nemzeti Tehetség Program finanszírozásáról

A  Kormány  az  Alkotmány  35.  §-ának  (2)  bekezdésében  megállapított  eredeti  jogalkotói 
hatáskörében, az Alkotmány 35. §-a (1) bekezdésének f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva 
következőket rendeli el:

1. §

A  gazdaság  kibontakozáshoz  nélkülözhetetlen  kiemelkedő  teljesítményre  képes  tehetségek 
megtalálását,  tehetségük  kibontakoztatását,  hasznosulását,  a  tehetségek  kellő  és  folyamatos 
segítségét,  fejlesztését,  a  tehetségek  érvényesülési  esélyének  növelését,  életpályájuk  sikeres 
alakulását,  az  innováció  és  kreativitás  ösztönzését  és  elterjedését  szolgáló  Nemzeti  Tehetség 
Program  finanszírozását  a  céljának  megfelelő  közvetett  források  segítik,  és  a  célhoz  rendelt 
közvetlen források biztosítják.

2. §

(1) A Nemzeti Tehetség Program céljainak megvalósítását szolgáló
a) közvetlen forrás (a továbbiakban: Nemzeti Tehetség Alap):
aa) az  e  célra  a  központi  költségvetésnek  az  oktatásért  felelős  miniszter  felügyelete  alatt  álló 

költségvetési fejezetében tervezett előirányzat,
ab) a  központi  költségvetés  X-XVIII.  és  XXI-XXVI.  fejezeteiben  a  Nemzeti  Tehetség 
Programban meghatározott célokra tervezett előirányzatok,
ac) a  személyi  jövedelemadó  meghatározott  részének  az  adózó  rendelkezése  szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 4/A. §-a (1) bekezdésének b)  pontja szerinti, a 
Nemzeti Tehetség Program feladatai javára történő rendelkezések összege,
ad) a  Munkaerőpiaci  Alapnak  –  a  szakképzési  hozzájárulásról  és  a  képzés  fejlesztésének 
támogatásáról  szóló 2003. évi LXXXVI. törvény 9. §-a (2) bekezdésének f) szerinti,  a képzési 
alaprész tárgyévi  eredeti  bevételi  előirányzata  három százalékának megfelelő összegű pénzügyi 
keret,
ae) természetes  és  jogi  személyek,  illetve  jogi  személyiséggel  nem rendelkező  gazdálkodó 
szervezetek pénzbeli, vagy természetbeni hozzájárulásai, adományai;
b) közvetett forrás:
ba) a  Kutatási  és  Technológiai  Innovációs  Alapról  szóló  2003.  évi  XC.  törvény 8.  §-a  (1) 
bekezdésének f) pontjában meghatározott jogcímen felhasználható, a tehetséggondozást szolgáló, 
pályázati úton elnyerhető támogatás,
bb) a  központi  költségvetésnek  a  Nemzeti  Fejlesztési  Ügynökség  elnöke  felügyelete  alatt  álló 

költségvetési  fejezetében  az  Új  Magyarország  Fejlesztési  Terv  tehetséggondozást  szolgáló 
intézkedéseinek pályázati úton elnyerhető támogatása.

(2) Az (1) bekezdés ab) pontja szerinti, más minisztérium fejezetében tervezett előirányzatokat a 
fejezetek közötti előirányzat átadásra vonatkozó eljárás szerint minden év március 31-éig át kell 
adni az (1) bekezdés aa) pontja szerinti előirányzat részére.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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(3) A Nemzeti Tehetség Alap forrásainak – kivéve az (1) bekezdés ae) pontja szerinti ingyenes 
vagyoni szolgáltatást – célhoz rendeléséről az oktatásért felelős miniszter a Nemzeti Tehetségügyi 
Koordinációs Fórum javaslata alapján dönt.

(4) A Nemzeti Tehetség Program feladatainak segítésére az (1) bekezdés ae) pontja szerinti,  az 
Oktatásért  Közalapítványnak  (a  továbbiakban:  Közalapítvány)  juttatott  eszközök  felhasználása 
fölött  a  Közalapítvány  kuratóriuma  a  Nemzeti  Tehetségügyi  Koordinációs  Fórum javaslatának 
figyelembevételével dönt.

(5)  Az  (1)  bekezdés  aa)  és  ba)  alpontjában  meghatározott  előirányzatok  felhasználására  az 
államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendeletnek (a továbbiakban: 
Ámr.)  az  összehangolás  általános  szabályaira  vonatkozó  rendelkezéseit  kell  megfelelően 
alkalmazni.

(6)  Az  (1)  bekezdés  bb)  alpontjában  meghatározott  intézkedéseknek  az  Ámr.  79.  §-a  (1) 
bekezdésének b) pontja szerinti  támogatási  konstrukcióit  a Nemzeti  Tehetségügyi  Koordinációs 
Fórum véleményének figyelembevételével kell kidolgozni, illetve lehet módosítani. A vélemény 
megadására rendelkezésre álló határidő a véleménykérés beérkezésétől számított 15 munkanap. A 
határidő jogvesztő. 

3. §

(1)  A  Nemzeti  Tehetség  Alapból  meghatározott  célra  rendelt  összeget  -  támogatási  szerződés 
alapján - át kell utalni a Közalapítvány e célra létrehozott alszámlájára.

(2) A támogatási szerződésben kell meghatározni 

a) az átutalt összeget, 

aa) célszerinti  felhasználását biztosító kikötéseket a Nemzeti Tehetségügyi  Koordinációs Fórum 
javaslata alapján,

ab) nyilvántartásával és elszámolásával kapcsolatos kikötéseket,

b) a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum működését segítő tevékenységeket.

4. §

(1) A Közalapítvány a 3. § (2) bekezdésében foglalt támogatási szerződés keretei között ellátja a 
pályázati  eljárás  lebonyolítását,  a  támogatási  szerződések  megkötését,  és  azok  esetleges 
módosítását, a kifizetések előkészítését, a pénzügyi és szakmai elszámolások elfogadását.

(2) A Közalapítvány a (1)  bekezdésben meghatározott  tevékenységekkel  kapcsolatos  működési 
költségekre és monitoring feladatokra a 3. § (2) bekezdése alapján átutalt  összeg legfeljebb tíz 
százalékát használhatja fel. 

5. §

Ez a rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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A Kormány

…………/2008. (…..) 

h a t á r o z a t a

a  Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2009-2010. évi cselekvési programjáról 

A  Nemzeti  Tehetség  Programról  szóló  78/2008.  (VI.  13.)  OGY  határozatban  foglalt  célok 
megvalósításához szükséges intézkedésekről szóló 3079/2008. Korm. határozat felkérésének eleget 
téve,  a  Kormány  a  Nemzeti  Tehetség  Programban  meghatározott  célkitűzések  végrehajtása 
érdekében a 2009-2010. évekre

1. a tehetségsegítő hagyományok őrzését és gazdagítását
2. a tehetségsegítő programok integrált rendszerének létrehozását
3. egyenlő hozzáférés biztosítását a tehetségsegítés területén
4. a tehetséges fiatalok társadalmi felelősségének növelését
5. a tehetségsegítő személyek és szervezetek munkájának megbecsülését
6. a tehetség fejlesztését és hasznosulását segítő környezet kialakítását

jelöli meg a kétéves kormányzati cselekvési program kiemelt fejlesztési területeiként.

2. A Kormány a 2009. és 2010. évekre vonatkozó cselekvési terv kiemelt fejlesztési területeihez 
kapcsolódó intézkedésekről  elfogadja az e határozat  1.  számú mellékletében foglalt  intézkedési 
tervet.

3. Ez a határozat a kihirdetése napján lép hatályba.

Budapest, 2008.. ……………………………….

Gyurcsány Ferenc
miniszterelnök

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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1. számú melléklet a …../2008. Korm. határozathoz

A Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2009-2010. évi cselekvési programja

I. Általános rendelkezések

I.  1.  A Nemzeti  Tehetség  Program céljainak  megvalósítása  érdekében  a  különböző  társadalmi 
szereplők tehetséggondozás terén végzett tevékenységét koordinálni kell

a) horizontálisan:  kormányzati szervekkel, tehetségsegítő szervezetekkel, 
b) vertikálisan: a kormány irányítása alá tartozó szervek, a tehetségsegítő szervezetek és a velük 
együttműködő szervezetek vonatkozásában,
c)  valamennyi  meghatározó  társadalmi  szereplő  vonatkozásában  egymás  között,  különösen  a 
Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórumban. 

Meg kell teremteni a tehetséggondozásban érintett társadalmi szereplők folyamatos egyeztetését, 
rendszeresen kell szervezni szakmaközi és regionális fórumokat.

Felelős:
 oktatási és kulturális miniszter
 Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter
 egészségügyi miniszter
 földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter
 közlekedési, hírközlési és energiaügyi miniszter
 környezetvédelmi és vízügyi miniszter
 nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter
önkormányzati miniszter
 szociális és munkaügyi miniszter
 igazságügyi és rendészeti miniszter
 pénzügyminiszter

Határidő: folyamatos
Indikátor: legalább évente 2 szakmaközi, széleskörű egyeztető fórum a fenti kormányzati szervek 
képviseletével

II. Előkészítés, helyzetfelmérés

II. 1. A Kormány egyetért azzal, hogy az oktatásért felelős miniszter mint a Nemzeti Tehetségügyi 
Koordinációs  Fórum  (a  továbbiakban:  Fórum)  elnöke  a  Fórum  társelnökei  véleményének 
kikérésével  határozza  meg a  Fórum összetételét  és  létszámát  azzal,  hogy a  Fórum tagjai  közé 
delegáljon
(a) egy főt az oktatásért felelős miniszter,
(b) egy főt a pénzügyminiszter, 
(c) egy főt a nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter,
(d) egy főt a szociális és munkaügyi miniszter,
(e) egy főt az önkormányzati minisztérium sportügyekért felelős vezetője,
(f) egy főt a kutatás-fejlesztésért felelős tárca nélküli miniszter,
(g) egy főt az Országos Tudományos Kutatási Alap elnöke.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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A Fórum megalkotja az ügyrendjét és az adott évre vonatkozó munkatervét. A Fórum ügyrendjét, a 
Fórum tagjainak nevét, a Fórum éves munkatervét, Titkárságának elérhetőségét, továbbá üléseinek 
emlékeztetőjét az oktatásért felelős minisztérium honlapján nyilvánosságra kell hozni.

Felelős: oktatási és kulturális miniszter
Határidő: 2009. április 30.
Indikátor: elkészült ügyrend, szervezeti és működési szabályzat, éves munkaterv

II.  2.  A  tehetségsegítés  létező  magyarországi  rendszerének,  hiányosságainak  és  átfedéseinek 
felmérése érdekében el  kell  készíteni  Magyarország  tehetségtérképét.  A tehetségsegítő  szakmai 
szervezetek véleményének kikérését követően pályázati források bevonásával kell megszervezni a 
különböző  tehetség-területeken  folyó  tehetségsegítés  szakmai  és  szervezeti  együttműködési 
lehetőségeinek a feltárását.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor:  tehetségtérkép,  legalább  5  szakmai  fórum,  különböző  tehetségterületeken  dolgozó 
fejlesztők  együttműködésének szakmai és szervezeti keretrendszere

II.  3.  A  tehetségsegítésre  alkalmas  módszerek  adaptálása  érdekében  az  EU  és  más  országok 
tehetségsegítő tapasztalatait szervezett és rendszerezett formában fel kell tárni és fel kell dolgozni.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. június 30.
Indikátor: javaslat az adaptálható és támogatható programokra, programelemekre

II.  4.  Ki  kell  dolgozni  a  tehetségsegítés  különböző  formáiban  alkalmazandó  szakmai 
minimumkövetelményeket és értékelésüknek a rendszerét.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2009.december 31.
Indikátor: a szakmai minimum-követelmények és értékelési rendszerük leírása, valamint az első 
értékelések összegzése

III. A tehetségsegítő hagyományok őrzése és gazdagítása

III.  1.  A  tehetségsegítést  szakmailag  megalapozó  többciklusú  képzés  alap-  és  mesterképzési 
rendszerébe,  továbbá  a  pedagógus  továbbképzések  rendszerébe  be  kell  építeni  a  tehetségek 
felismerését  és  a  tehetségek  segítését  szolgáló  korszerű  pedagógiai  módszereket  közvetítő 
tartalmakat.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. június 30.
Indikátor:  összefoglaló  jelentés  az  új  tehetséggondozó  tartalmak  beépítésének  helyzetéről,  az 
átalakított és kezdeményezett graduális és posztgraduális képzésekről

III.  2.  A  tehetségsegítés  témakörében  a  szakmai  kompetenciák  fejlesztése  és  a  hosszú  távon 
eredményes tehetségsegítés érdekében pályázati úton támogatott
a)  általános  és  specifikus  képzéseket  kell  tartani,  különös  tekintettel  a  tehetségek  felismerése 
szakmai alapelveinek alkalmazására,
b)  oktatási  tananyagokat,  módszertani  segédanyagokat  kell  kidolgozni,  valamint  interaktív 
szakmaközi fórumot kell kialakítani és működtetni,
c) 2009-ben és 2010-ben megvalósuló, több régióra kiterjedő modellprojekteket kell előkészíteni és 
elindítani,
d) a közoktatást érintő jogszabályokban a tehetséggondozással kapcsolatban meg kell határozni a 
tehetségsegítés  szakmai  alapelveit,  ehhez  regionális  munkacsoportokban  kell  összefoglalni  a 
szakmai tapasztalatokat.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
önkormányzati miniszter

Határidő: a) 2010. december 31.
b) 2010. június 30.
c) 2010. december 31.
d) 2009. december 31.

Indikátor: a) évente öt képzés
b) oktatási tananyagok beválásának vizsgálata
c) három működő modellprogram
d) legalább 3 regionális munkacsoport elkészült összefoglalója 

III. 3. Támogatni kell pályázati úton az óvodai tehetségsegítés legkiválóbb műhelyeit.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 50 támogatott program

III.  4.  Támogatni  kell  pályázati  úton  az  általános  iskolai,  a  középiskolai  és  a  szakiskolai 
tehetségsegítő műhelyeket.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 100 támogatott program

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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III. 5. Támogatni kell pályázati úton a felsőoktatás, a továbbképzés és a pályakezdés tehetségsegítő 
műhelyeit.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 50 támogatott program

III. 6. Támogatni  szükséges mind új,  mind pedig már hagyományokkal  rendelkező,  országosan 
meghirdetésre  kerülő,  a  hazai  alap-  és  középfokú  oktatás  területén  megrendezendő 
tehetséggondozó,  tanulmányi,  művészeti  versenyeket,  továbbá  hazai  csapatok  részvételét 
nemzetközi versenyeken.

Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 90 támogatott hazai verseny meghirdetése és 12 nemzetközi versenyen 
való részvétel

III. 7. Támogatni kell pályázati úton az iskolarendszeren kívüli sikeres önkormányzati, egyházi és 
civil tehetségsegítő kezdeményezéseket a tehetségsegítés különböző területein.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 100 támogatott program

IV. A tehetségsegítő programok integrált rendszerének létrehozása

IV. 1. Ki kell alakítani a Tehetségpontok, a tehetségsegítő szervezetek és az oktatásirányítás helyi, 
regionális  és  országos  szintjei  vonatkozásában  a  tehetségsegítés  terén  megvalósítandó  szakmai 
együttműködések rendszerét. 

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor:  együttműködési  lehetőségeket  összegző  jelentés,  25  megkötött  együttműködési 
megállapodás

IV.  2.  Támogatni  kell  az  eredményes  területi  tehetségsegítő  szolgáltatások  térségi  hálózatának 
kialakítását, valamint a jó gyakorlatok elterjesztése érdekében a már jelenleg is sikeresen működő 
térségi hálózatokat.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: 5 támogatott program évente

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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IV. 3. Támogatni kell a határon túli magyarság tehetségsegítő szervezeteivel együttműködésben 
kidolgozott programok megvalósítását.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: 10 támogatott program évente

V. Egyenlő hozzáférés biztosítása a tehetségsegítés területén

V.  1.  Fel  kell  mérni  a  tehetségsegítés  különböző  formáira  jellemző  nemi  arányokat  mind  a 
tehetségsegítők,  mind  a  támogatott  tehetségek  vonatkozásában,  továbbá  a  felmérésen  alapuló 
programot kell kidolgozni és elindítani az elvárható optimális megoszlás kialakítása érdekében. 

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor: javaslatokat tartalmazó kutatási jelentés

V. 2. Ki kell alakítani a tehetségpontok, a tehetségsegítő szervezetek és az oktatásirányítás helyi, 
regionális  és  országos  szintjei  vonatkozásában  a  tehetségsegítés  terén  megvalósítandó  szakmai 
együttműködések rendszerét a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalokkal kapcsolatot 
tartó állami és civil fenntartású intézményekkel, szervezetekkel. Meg kell határozni a folyamatos 
együttműködés szabályait,  létre kell hozni az együttműködések megvalósításának pályázati  úton 
támogatott rendszerét.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
Esélyegyenlőségi Kormányhivatal
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor:  együttműködési  lehetőségeket  összegző  jelentés,  25  megkötött  együttműködési 
megállapodás

V.  3.  Ki  kell  alakítani  a  roma  fiatalokkal  kapcsolatot  tartó  civil  szervezetek,  kisebbségi 
önkormányzatok,  valamint  a  tehetségpontok  és  tehetségsegítő  szervezetek  folyamatos 
együttműködésének szabályait,  az együttműködések megvalósításának pályázati  úton támogatott 
rendszerét.

Felelős:  Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek 
Szövetségének közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
Esélyegyenlőségi Kormányhivatal
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor:  együttműködési  lehetőségeket  összegző  jelentés,  25  megkötött  együttműködési 
megállapodás

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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V. 4. Ki kell alakítani a tehetségsegítő szervezetek folyamatos együttműködésének rendszerét a 
fogyatékossággal  élő fiatalokkal  kapcsolatot  tartó állami  és civil  fenntartású intézményekkel  és 
szervezetekkel.  Meg kell  határozni  a  folyamatos  együttműködés  szabályait,  létre  kell  hozni  az 
együttműködések megvalósításának pályázati úton támogatott tevékenység-rendszerét.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor:  együttműködési  lehetőségeket  összegző  jelentés,  25  megkötött  együttműködési 
megállapodás

V.  5.  A  Nemzeti  Tehetség  Alap  forrásainak  terhére  pályázati  úton  támogatást  kell  biztosítani 
azoknak a tehetségsegítő kezdeményezéseknek, amelyek javítják a hátrányos helyzetű települések 
tehetségsegítő szolgáltatásokhoz történő hozzáférését.

Felelős:   oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente 50 támogatott program

V.  6.  A  tehetség  kibontakoztatását  az  integráció  elveinek  érvényesítésével  megvalósító 
programokat  kell  szervezni a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű vagy otthont nyújtó 
ellátásban részesülő gyermekek, fiatalok számára.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével

szociális és munkaügyi miniszter
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: a támogatott programokban résztvevő fiatalok száma évente legalább 1000 fő 

V.  7.  A  tehetség  kibontakoztatását  az  integráció  elveinek  érvényesítésével  megvalósító 
programokat kell szervezni roma gyermekek, fiatalok számára.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével

szociális és munkaügyi miniszter
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: a támogatott programokban résztvevő fiatalok száma évente legalább 1000 fő

V. 8. Roma személyek tehetségsegítővé válását támogató programokat szükséges kidolgozni.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével

szociális és munkaügyi miniszter
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: a támogatott programokban résztvevő tehetségsegítők száma évente legalább 50 fő

VI. A tehetséges fiatalok társadalmi felelősségének növelése

VI. 1. Ki kell dolgozni és be kell vezetni a tehetséges fiatalok önmenedzselő, innovációs és vezetői 
készségeit fejlesztő programokat.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: kísérleti program elindítása legalább 5 helyszínen

VI. 2. Segíteni kell a tehetséges fiatalok életvitelét tanácsadó szolgálatok, segítő mechanizmusok 
bevonásával.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 20 tanácsadó hely létesítése

VII. A tehetségsegítő személyek és szervezetek munkájának megbecsülése

VII. 1. Biztosítani kell a tehetségeket segítő szakemberek anyagi megbecsülését.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
szociális és munkaügyi miniszter
önkormányzati miniszter
Határidő: 2009. december 31.
Indikátor: évente max. 200 támogatott fő

VII.  2.  Ki  kell  dolgozni  a  tehetségeket  segítő  általános  és  középiskolai,  szakiskolai  tanárok 
tehermentesítésére  szolgáló  programot  (pályázati  úton  elnyerhető  alkotóév,  segítő  pedagógiai 
asszisztens és órakedvezmény).

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 100 támogatott fő

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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VII. 3. A tehetségsegítés területén elismert pedagógusok, szakemberek számára adományozható 
címet kell létrehozni, és a címmel járó elismerés anyagi fedezetét a Nemzeti Tehetség Alapban el 
kell különíteni.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 25 támogatott fő

VIII. A tehetség fejlesztését és hasznosulását segítő környezet kialakítása

VIII. 1. A tehetséges fiatal speciális helyzetét, tudásának különleges értékét tudatosító programokat 
kell kidolgozni és indítani a tehetséges fiatalok környezete számára.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 20 támogatott program

VIII. 2. Biztosítani kell a tehetségsegítőket támogató személyek és szervezetek elismerését.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: évente legalább 10 kitüntetett személy, szervezet

IX. Kommunikáció és disszemináció

IX.  1.  A tehetséges  fiatalok,  kiváló  tehetséggondozók,  a  legkiválóbb  tehetségsegítő  műhelyek, 
önfejlesztő  közösségek  bemutatása  a  médiában,  különös  tekintettel  a  hátrányos  helyzetű, 
halmozottan  hátrányos  helyzetű,  roma  és  fogyatékkal  élő  tehetséges  fiatalok  és  közösségeik 
sikertörténeteire.  A  tehetségről,  a  tehetség  felismeréséről  és  segítéséről,  a  Nemzeti  Tehetség 
Programról szóló közérthető kiadvány megjelentetése a szülők és más érdeklődők számára.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: rendszeres média-megjelenés, kiadvány megjelentetése

IX.  2.  A  sikeres  magyar  tehetségsegítő  programok  és  megoldások  idegen  nyelveken  való 
folyamatos  megjelenítése,  és  a  2011.  évi  magyar  EU  elnökségből  adódó  lehetőségeket  is 
felhasználva annak megismertetése mind az EU-ban, mind más országokban. A tehetségsegítés jó 
példáinak EU-adaptálásra való előkészítése, EU Tehetségnapok kezdeményezése.

Felelős:  oktatási  és  kulturális  miniszter  a  Magyar  Tehetségsegítő  Szervezetek  Szövetségének 
közreműködésével

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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külügyminiszter
Határidő: 2010. december 31.
Indikátor: idegen nyelvű kommunikációs anyagok, legalább 5 EU-adaptálásra előkészített hazai jó 
gyakorlat 

X. Tájékoztatás

X. 1. A Kormány felhívja a fejezetek felügyeletét  ellátó minisztereket és a Nemzeti  Fejlesztési 
Ügynökség  elnökét, hogy a Nemzeti Tehetség Program céljait szolgáló, a felügyeletük alatt álló 
költségvetési  fejezetben  tervezett  előirányzatokat  vegyék  számba,  és  ennek  eredményéről  az 
oktatásért felelős minisztert tájékoztassák.

Felelős: miniszterek
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnöke
Határidő: 2009. január 31.

Készítette: Látta: Jóváhagyta:
Brassói S. főov.h., Orbán A. Csillag M. főov., dr. Szüdi J. sz. át. Dr. Hiller István
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